

Тема: **Fwd: Інформаційний запит - Розміщення смітників та їх прибирання на вул. Академіка Заболотного в місті Києві (біля центрального авторинку "Чапаєвка")**



Від кого: <kmr@kmr.gov.ua>
 Кому: Zaryti KMR <zaryt@kmr.gov.ua>
 Дата: 2021-06-07 14:11

----- Оригінальне повідомлення -----

Тема: Інформаційний запит - Розміщення смітників та їх прибирання на вул. Академіка Заболотного в місті Києві (біля центрального авторинку "Чапаєвка")
 Дата: 2021-06-07 14:06
 Від кого: Артем Гордєєв <foi+request-87617-@hd4@364@dostup.pravda.com.ua>
 Кому: запити до розпорядника Київська міська рада <kmr@kmr.gov.ua>

Добрий день!

Законом України "Про доступ до публічної інформації" визначено порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес. Метою цього Закону є забезпечення прозорості та відкритості суб'єктів владних повноважень і створення механізмів реалізації права кожного на доступ до публічної інформації.

Статтею 19 вказаного Закону визначені наступні вимоги: "Запит на інформацію - це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Запитувач має право звернутися до розпорядника інформації із запитом на інформацію незалежно від того, стосується ця інформація його особисто чи ні, без пояснення причини подання запиту.

Письмовий запит подається в довільній формі.

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію:

хто зобов'язаний здійснювати розміщення звичайних смітників в місцях загального користування на вулиці Академіка Заболотного в місті Києві (зі сторони приватного сектору та офісів, а не зі сторони авторинку "Чапаєвка") для користування громадянами, а також здійснювати їх прибирання. На цей момент смітників на цій вулиці в місцях загального користування немає, сміття викидають на газони та складається біля фонарних стовпів, на дорогу викидається недопалки. Ця вулиця має дуже активний трафік, оскільки на ній знаходиться авторинок "Чапаєвка", а також офіси і магазини, і людей, особливо на вихідних, дуже багато. При цьому в місцях загального користування немає жодного смітника і ніхто не здійснює прибирання цих територій. Авторинок здійснює прибирання тільки зі своєї сторони. Прохання надати відповідь із посиланням на відповідні норми законодавства, які регулюють вищевказані питання, а також надати копії підтверджуючих документів (якщо це, наприклад, статут комунального підприємства, положення про виконком, розпорядження міської ради, накази голови міської ради тощо).

З повагою,

Артем Гордєєв
 (+38 067 405 74 73)

Будь ласка, використовуйте цю електронну адресу для всіх відповідей на цей запит.
foi+request-87617-@hd4@364@dostup.pravda.com.ua

Якщо kmr@kmr.gov.ua - неправильна адреса для розпорядника Київська міська рада, повідомте нас використовуючи форму: https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kiivska_miska_rada

Увага! Це повідомлення та будь-яка відповідь на нього будуть опубліковані на сайті Доступу до Правди

Київська міська рада
 07.06.2021 № 08/639 (з)



